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Уважаемые налогоплательщики, ФНС России Приказом от 20.02.2012 N ММВ-7-11/99@
утвердила новую форму  и Формат  налоговой декларации по транспортному налогу. В
этом же Приказе утвержден Порядок  заполнения
налоговой декларации по транспортному налогу. Согласно 
Приказу
новая 
форма
применяется начиная с представления отчетности за 
2012 г
.

      

    

В Разделе 1 . "Сумма транспортного налога, подлежащая уплате в бюджет" указывают
сумму налога, подлежащего уплате. Этот раздел  заполняют по
каждому коду 
ОКАТО
, по которому перечисляют налог.

    

В строке 010  укажите код бюджетной классификации, по которому транспортный
налог зачисляют в бюджет.

    

В строке 020  указывается код ОКАТО  той местности, на территории которой
зарегистрирован транспорт.

    

По строке 021  отразите сумму налога, начисленную к уплате в бюджет. Она
формируется как сумма значений по строке  с кодом 230 всех
представленных страниц разд. 2 декларации с соответствующим кодом 
ОКАТО
.

    

Заполнение строк 023 , 025  и 027  является обязательным!
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Сумма авансового платежа по транспортному налогу по истечении первого, второго и
третьего кварталов текущего налогового периода исчисляется как одна четвертая
произведения соответствующей налоговой базы и налоговой ставки ( п. 2.1 ст. 362  НК
РФ). 

    

    

    

Отдел работы с налогоплательщиками    

    

Межрайонная ИФНС России №12 по Ростовской области

 2 / 2

consultantplus://offline/ref=D877EC8BB36F4FCFE950A166C3CCDC5F3E2AFED7D23F6447D455204046C3E4CBB4BEFB29E063S3p8F

